
in Maribor—Polj čane. Ti vlaki bi vo
zili vsako uro, a bi imeli pripeta samo 
po 1 do 2 voza. Redni vlaki bi ostali ka
kor dosedaj. Sliši se, da dobi Maribor 
šest takih motornih strojev. 

Smrt mladeniča iz ngledne hiše. V 
Spodnji Novi vasi v župniji Slov. Bist
rica je umrl na Svečnico predpoldne 
vzgleden mladenič Jožef Jerovšek iz 
ugledne Grilove hiše. Pred dvema leto
ma je ugrabila smrt tej družini skrb
nega očeta Ivana, pred 14 dnevi je bila 
pokopana teta in v pondeljek smo iz
ročili materi zemlji sina, ki je bil dolo
čen za gospodarja na imoviti posesti. 
Pogreba se je udeležilo med ljudskimi 
množicami 10 duhovnikov, med temi 
mil. gospod konjiški arhidijakon, ma
riborski župan dr. Juvan in bivša nar. 
poslanca dr. Josip Hohnjec in F. Zebot. 
Pogreb je vodil g. monsignor Ivan Vre
ze, ki se je tudi poslovil od blagopokoj
nega v ganljivih besedah ob odprtem 
grobu. Vrlemu, vzgiednemu in nezab
nemu mladeniču bodi žemljica lahka, 
žalujočim preostalim naše sožalje! 

Zima, kakoršne ne pomnijo najsta
rejši ljudje. V krajih ob Dravi pod Ptu
jem je te dni tako pritisnila zima, da je 
po poljih polno zmrznjenih zajcev in 
vran. Jerebice in fazani iščejo ostanke 
hrane po kmetskih dvoriščih. Stranske 
struge Drave so na debelo zamrznjene. 
Po glavni strugi je Drava nezamrznje
na le nekaj metrov na sredini. 

Najbolj mrzla dneva v Evropi. Sveč
nica in nedelja po Svečnici sta bila po 
celi Evropi najbolj mrzla dneva. Po ne
katerih krajih naše države je bilo mra
za za 30 stopinj pod ničlo. Po bolj sever 
nih krajih je bil mraz omenjena dva 
dni še ostrejši nego pri nas. 

Lovska sreča. Mladi Budigam v Za
vrču je ustrelil izredno veliko kuno in 
sicer zlatico in povrh še samca. 

Tatvina 340.000 dinarjev. V blagajni 
Rečne plovidbe v Beogradu so odkrili 
primanjkljaj 340.000 dinarjev. Policija 
je zaprla več oseb in med drugimi tudi 
blagajnika, ki je odkril tatvino. 

Brat ustrelil po nesreči brata. Dne 
29. januarja sta se podala na lov Jožef 
in Anton Bogovič iz Arnovih sel pri 
Brežicah. Ker je sneg zelo visok, sta sto 
pala po gazi eden za drugim. Med teža
vno potjo je Jožetu spodrsnilo, pri pad
cu se mu je sprožila puška in strel je 
zadel brata Antona tako nesrečno v 
križ, da je kmalu za tem umrl. 

Tri metre visog sneg imajo v Herce
govini v okolici Nevesinja. Radi previ
sokega snega je izključen vsak promet. 

STRAŠNA VOŽNJA NA LEDENI 
PLOŠČI. 

V torek, 29. januarja, so se podale tri 
kmctire iz kraja Grocka fjužno od Beo
grada) k Donavi, ki je daleč proti sre
dini zamrznjena. Ženske so hotele pre
biti luknje v led in zajeti vode za do
mačo uporabo. Zatopljene v delo, niso 
niti zapazile, da se je začel led pod nji
mi gibati ter premikati. Ko so se pa le 
zavedle, so zapazile, da se je odločila 
ledena plošča, na kateri so stale, od 
drugega leda in jo tira valovje proti sre 
dini Donave. Potegnil je še oster sever 
nik in gnal ploščo po reki. Žensk se je 
oprijel nepopisen strah. Vsak trenutek 

ISIMOVICE 
Prijatelji »Slovenskega Gospodarja«, 

posnemajte! Vzgledna je Urbasova hi
ša na visokem Slemenu v župniji Sel
nica nad Mariborom: Oče Blaž Urbas, 
kakor tudi sinovi Ivan, Viktor in Kari, 
so v domači občini razširili »Slovens
kega Gospodarja« v vsako hišo. Skr
beli pa so tudi, da je »Gospodar« vedno 
poročal o novicah, ki so se zgodile v o
kolici. Priporočamo vsem našim prija
teljem, da posnemajo to vzgledno rod
bino in da vsako slovensko hišo prido
bijo kot naročnika za »Slovenskega Go
spodarja«. Želimo pa tudi, da bi od 
vseh strani poskrbeli našemu listu za 
zanimive novice. 

Novi župani. Za župana v občini Rad 
vanje pri Mariboru je izbran g. Franc 
Vizovišek, v Ceršaku ob Muri g. Franc 
Šmirmaul, a na Špičniku pri Svečini 
g. Fr. Gaube. Imenovani so zvesti na
ročniki »Slovenskega Gospodarja«. 

Novi vlaki v mariborski okolici. Že
lezniška uprava je dobila nove motor
ne stroje, kateri bodo vozili osebne vla
ke v lokalnem (krajevnem) prometu. 
Od 1. maja nameravajo vpeljati take 
krajevne vlake na motorje na tehle 
progah: Maribor—Sv. Lovrenc na Po
horju, Maribor—Št. Ilj, Maribor—Ptuj 



bi se lahko plošča razpočila in ženice je 
že vabila majka smrt v ledeno mrzle 
valove. 

Plošča je plavala in plavala, vedno 
so se luščili od plošče drobci in ledeni 
splav je postajal manjši. 

Grozno bližajočo se smrtno nesrečo 
so zapazili delavci, ki so bili zaposleni 
ob obali Donave. Komaj in komaj se 
jim je posrečilo, da so se približali v ri
biškem čolnu plošči, ki je nosila na 
smrt preplašene ženske in so jo poteg
nili s kaveljni proti sebi. Ženice so bile 
vse trde od mraza in strahu in so se 
prav zavedle šele tedaj, ko so izstopile 
iz čolna na suho zemljo. Peljale so se 
na ledeni plošči od Grocke do Smedero
va (na razdalji Zagreb—Dugoselo). 

MOJSTRSKO IZVEDEN VLOM. 
V Berlinu je bil izvršen 30. januarjja 

vlom, ki presega glede obsega, drznosti 
in mojsterske izvedbe vse vlome zad
njih časov. V noči zgoraj omenjenega 
dne si je privoščila večja vlomilska 
družba prostore velike berolinske ban
ke »Diskontgesellschaft«. Svedrovci so 
prišli v bančne prostore po podzemelj
skem rovu, katerega so izkopali z dvo
rišča sosedne hiše proti banki. Po rovu 
je prišla vlomilska tolpa v kletne pro
store banke, kjer je bil v težkih želez
nih omarah shranjen denar, dragoce
nosti in vrednostni papirji. Celih 172 
blagajen in predalov so vlomilci odprli 
s kisikovimi aparati . Odnesli so 30—40 
tisoč mark v gotovini, spravljeno zlato, 
vrednostne papirje v iznosu nekaj mi
lijonov mark. Pri izbiranju plena so pa 
bili zelo natančni. Odnesli so le najbolj 
dragoceno blago in najvažnejše vred
nostne papirje. Pri vlomilskem delu so 
imeli na rokah rokavice iz gumija in 
niso pustili nikjer kakega prstnega od
tisa, ki bi dajal policiji sled za storilci. 
Pri zločinu so se posluževali vlomilci 
najbolj modernih pripomočkov za vr
tanje, žaganje in toplenje železa. Poka
zali so pri tem čudovito spretnost. Sto
rilci so popolnoma neznani in oblasti 
ne vejo, kako bi začele preiskavo, da bi 
izsledile drzneže. 

Težka železniška nesreča pri Regens 
burgu v Nemčiii. Iz Monakovega je do
šla dne 30. januarja vest, da se je dogo
dila pri Regensburgu težka železniška 
nesreča. Brzovlak \VienPassauLeip
zigKdln je trčil pri Regensburgu ob to
vornega. Do nesreče je prišlo radi tega 
ker je stroje\odja brzovlaka prezrl zna 
menje za stoj ter vozil dalje. Udar je 
bil tako silovit, da je bilo razbitih ne
kaj vagono\ tovornega vlaka in eden 
voz brzovlaka. Ubite so bile 4 osebe, 10 
ranjenih. Med mrtvimi so sami Avst 
rijci in sicer dva iz Gradca in dva iz 
Dunaja. 
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